Lizak

Limit pamieci: 64 MB

Bajtazar prowadzi w Bajtogrodzie sklep ze stodyczami. Wsréd okolicznych dzieci
najpopularniejszymi stodyczami sg lizaki waniliowo-truskawkowe. Sktadajg sie one z wielu
segmentéw jednakowej dtugosci, z ktérych kazdy ma jeden smak - waniliowy lub truskawkowy.
Cena lizaka jest rowna sumie wartosci jego segmentow; segment waniliowy kosztuje jednego
bajtalara, a truskawkowy dwa bajtalary.

Rys. 1: Przyktadowy lizak o pieciu segmentach, trzech truskawkowych i dwoch waniliowych,
utozonych na przemian. Cena tego lizaka wynosi B bajtalaréw.

Obecnie Bajtazarowi zostat na sktadzie tylko jeden (za to by¢ moze bardzo dtugi) lizak.

Sprzedawca zdaje sobie sprawe, ze by¢ moze nikt nie bedzie chciat go kupi¢ w catosci, dlatego
dopuszcza mozliwos¢ tamania go na granicach segmentéw w celu uzyskania lizaka o mniejszej
dtugosci. Fragment lizaka przeznaczony ostatecznie do sprzedazy musi pozostac niepotamany.

Doswiadczenie pokazuje, ze klienci najczesciej chcg kupic lizaka za cate swoje kieszonkowe.
Bajtazar zastanawia sie, dla wielu mozliwych wartosci &, jak przetamac posiadany lizak tak, aby
otrzymac lizak o cenie réwnej doktadnie k bajtalarow. Poniewaz zadanie nie jest wcale proste,
poprosit Cie 0 pomoc.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite 7. oraz e (

1l < n,m <1000 DDD) oddzielone pojedynczym odstepem. Oznaczajg one odpowiednio liczbe
segmentow ostatniego pozostatego w sklepie lizaka oraz liczbe rozpatrywanych wartosci k.
Segmenty lizaka sg ponumerowane kolejno od 1 do 7. W drugim wierszu znajduje sie 7
-literowy opis lizaka, ztozony z liter T i W, przy czym T oznacza segment truskawkowy, zas W -
waniliowy; z-ta z tych liter opisuje smak z-tego segmentu. W kolejnych 1z wierszach znajdujg
sie kolejne wartosci k& do rozpatrzenia (1 = £ < 2000000), po jednej w wierszu.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisac¢ na standardowe wyjscie doktadnie 1z wierszy zawierajgcych

wyniki dla kolejnych wartosci &, po jednym wyniku w wierszu. Jesli dla danej wartosci & nie da
sie wylamac z lizaka spojnego fragmentu o wartosci rownej & bajtalarow, nalezy wypisaé stowo



NIE. W przeciwnym przypadku nalezy wypisaé dwie liczby i oraz + (1 = i £ ¥ % n) oddzielone
pojedynczym odstepem, takie ze fragment lizaka ztozony z segmentéw o numerach od { do 7
wigcznie ma warto$¢ doktadnie & bajtalarow. Jesli istnieje wiele mozliwych odpowiedzi, Twdj
program moze poda¢ dowolng z nich.

Przyktad
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poprawng odpowiedzig jest:

Wyjasnienie do przyktadu: Przyktad opisuje lizak z rys. 1. Segmenty o numerach od 1 do 3
tworzg lizak postaci TWT, wart 5 bajtalaréw. Segment numer 2 ma smak waniliowy i kosztuje 1
bajtalara. Z tego lizaka nie da sie w zaden sposéb uzyskaé lizaka wartego 7 bajtalarow.

Autor zadania: Jakub Pachocki.

Zadanie pochodzi z XVIII Olimpiady Informatycznej i mozna je znalez¢ na Szkopule.



